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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St./11 rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2019-03-20

Fuseau horaire
Eastern Daylight Saving
Time EDT

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution

Construction Services Division/Division des services de 
construction
140 O'Connor Street
140, rue O'Connor
Ontario
Ottawa
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Building B
Solicitation No. - N° de l'invitation

M7594-194770/A

Client Reference No. - N° de référence du client

M7594-194770
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$$FG-362-76252

File No. - N° de dossier

fg362.M7594-194770

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Kelly, Jessica

Telephone No. - N° de téléphone

(   )    -     (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

fg362
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2019-03-18
Date 

011
Amendment No. - N° modif.
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The following changes to the tender documents are effective immediately. This amendment 
will form part of the contract documents. 

Amendment 011 is issued for the following:

(1) Publish Bidders’ Questions and Answers.

(1) Bidders’ Questions & Answers

QUESTION # 269:
Refer to Electrical drawing E004 and Telecommunications drawing T-100; respective section details 
4/E004, 5/E0004, 02/T-100 and 03/T-100.
Drawing T-100 shows cable tray suspended by cantilevered supports connected to the raised floor 
understructure. The raised floor understructure is not engineered to support these cable trays.  
Please confirm the cable trays supports will be independent of the raised floor understructure.   

ANSWER # 269:
Bid as per plans and specification.

QUESTION # 270:
Refer to Article 2.2.4.7. as per Amendment #5: you indicated this internal pullout locking drawer to be 
230 mm in height and 152 mm in width. Would you accept a full width of an internal pull out drawer 
inside the locker?

ANSWER # 270:
Bid as per plans and specification.

QUESTION # 271:
Where are the detailed specifications for RK1 and RK2?

ANSWER # 271:
Bid as per plans and specification.

QUESTION # 272:
Section 26 32 13 item 2.10.7.3 describes 2 different types of level indicators, please confirm if both 
types are required.

ANSWER # 272:
Bid as per plans and specification.
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QUESTION # 273:
Item 2.10.7.4 describes a very specific piece of equipment, can a reference for a manufacturer be 
given?

ANSWER # 273:
Bid as per plans and specification.

QUESTION # 274:
Item 2.11.12 describes valving between the 2 tanks to be a manual system, please clarify if that is 
what the intention is.

ANSWER # 274:
Bid as per plans and specification.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME


